



В ближайшее время насильник из города Нового Уренгоя предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Новому Уренгую следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двадцатитрехлетнего Сергея Гнедого по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, с применением насилия, соединенное с угрозой убийством в редакции Федерального Закона №63-ФЗ от 13.06.1996 г); ч. 3 ст. 30 п. к ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, сопряженное с изнасилованием, которое не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам); ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что 22 июня 2009 года Сергей Гнедой, находясь в помещении, временно приспособленном под жилую комнату, расположенном в здании станции технического обслуживания, в состоянии алкогольного опьянения, высказывая угрозы убийством, избил и изнасиловал двадцативосьмилетнюю женщину.

После изнасилования, реально воспринимая слова потерпевшей о том, что она сообщит о произошедшем в правоохранительные органы, обвиняемый с целью убийства, накинул на шею женщины петлю из куска материи и стал душить ее. Задуманное Гнедой не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, так как эти преступные действия были пресечены его коллегой по работе. После этого обвиняемый взял в руки нож и высказывая угрозы убийством в адрес изнасилованной и мужчины, спасшего ей жизнь, погнался за ними, однако те скрылись с места происшествия.

В настоящее время, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618801>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
